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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit : Vooruit
Les Engagés : Les Engagés
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de numering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het defi nitieve integraal 
verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénaire PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Bij brief van 1 februari 2021 dient mevrouw Eline 
Van De Weghe haar ontslag in als griffier van het Vast 
Comité van toezicht op de politiediensten, met ingang 
op 1 mei 2021.

De Kamer moet dus overgaan tot de benoeming van 
een nieuwe griffier.

Tijdens de plenaire vergadering van 8 juli 2021 werd 
het wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 18 juli 1991 
tot regeling van het toezicht op politie- en inlichtingen-
diensten en op het Coördinatieorgaan voor de dreigings-
analyse teneinde de voorwaarden tot benoeming van 
de respectieve griffiers van het Vast Comité I en van het 
Vast Comité P te verruimen aangenomen.

Bijgevolg moeten de kandidaten niet langer beschik-
ken over een masterdiploma in de rechten, maar over 
een masterdiploma dat relevant is voor de uitoefening 
van het ambt.

Overeenkomstig de beslissing van de plenaire verga-
dering van 15 juli 2021 werd in het Belgisch Staatsblad 
van 19 juli 2021 een oproep tot kandidaten bekendge-
maakt voor dit mandaat.

Gelet op het advies van de Conferentie van voorzitters 
van 23 maart 2022 komen de volgende kandidaturen in 
aanmerking:

— de heer Jean De Meyer (N), tijdelijk attaché bij de 
Kamer van volksvertegenwoordigers;

— de heer Koen Gorissen (N), l id van het 
Controleorgaan op de politionele informatie.

Par lettre du 1er février 2021, Mme Eline Van De Weghe 
présente sa démission en tant que greffière du Comité 
permanent de contrôle des services de police à compter 
du 1er mai 2021.

La Chambre doit dès lors procéder à la nomination 
d’un nouveau greffier.

La proposition de loi modifiant la loi du 18 juillet 1991 
organique du contrôle des services de police et de 
renseignements et de l’Organe de coordination pour 
l’analyse de la menace afin d’élargir les conditions de 
nomination des greffiers respectifs du Comité permanent 
R et du Comité permanent P a été adoptée au cours de 
la séance plénière du 8 juillet 2021.

Par conséquent, les candidats ne doivent plus disposer 
d’un diplôme de master en droit, mais plutôt d’un diplôme 
de master pertinent pour l’exercice de la fonction.

Conformément à la décision de la séance plénière du 
15 juillet 2021, un appel à candidats pour ce mandat a 
été publié au Moniteur belge du 19 juillet 2021.

Vu l’avis de la Conférence des présidents du 23 mars 
2022 les candidatures suivantes entrent en ligne de 
compte:

— M. Jean De Meyer (N), attaché temporaire à la 
Chambre des représentants;

— M. Koen Gorissen (N), membre de l’Organe de 
contrôle de l’information policière.
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